






ΒΗΜΑΤΑ ΠΤΑΙΧΝΙΔΙΟΥ

	<h2>ΒΗΜΑΤΑ ΠΤΑΙΧΝΙΔΙΟΥ</h2>	
Βήμα 5^ο:	<p>Στο επόμενο βήμα, στόχος σας είναι να φτιάξετε ηλεκτρικά κυκλώματα. Φτιάχνοντας επιτυχώς ένα ηλεκτρικό κύκλωμα, λαμβάνετε μια κάρτα για την επόμενη δοκιμασία.</p> <p><i>Προσοχή!!! Προϋπόθεση είναι να περάστε επιτυχώς την προηγούμενη δοκιμασία, ώστε να εκτελέσετε την επόμενη.</i></p>	
Βήμα 6^ο:	<p>Στο τελευταίο βήμα συμπληρώνετε τα στοιχεία του ενόχου στην κάρτα κι αποκαλύπτετε τον ένοχο.</p> <p><i>Προσοχή!!! Προϋπόθεση για την ανακοίνωση του ενόχου είναι να συμπληρωθεί ολοκληρωμένα και ορθά η κάρτα του ενόχου!</i></p>	

ΚΑΝΟΝΕΣ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ

ΣΚΟΤΠΟΣ	Η εύρεση και η αποκάλυψη του ενόχου	
	<p>Οι ομάδες πρέπει να συλλέξουν 10 κάρτες, οι οποίες κρύβουν σημαντικά στοιχεία που μαρτυρούν τον ένοχο.</p>	
<p>ΝΙΚΗΤΗΡΙΑ ΟΜΑΔΑ</p>	<p>Είναι η ομάδα που θα καταφέρει να βρει πρώτη τον ένοχο!</p>	
	<h3>ΒΗΜΑΤΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ</h3>	
<p>Βήμα 1^ο:</p>	<p>Χωρίζεστε σε ομάδες</p>	
<p>Βήμα 2^ο:</p>	<p>Αρχικά, κάθε ομάδα έχει στη διάθεσή της:</p> <ul style="list-style-type: none"> α) μία σειρά από κάρτες δραστηριοτήτων β) 1 κάρτα υπόπτων γ) εργαλεία δ) συσκευές-σκεύη <p>Εκτελείτε με τη σειρά όλες τις δραστηριότητες, ακολουθώντας τις οδηγίες της κάθε κάρτας και χρησιμοποιώντας τα κατάλληλα εργαλεία και συσκευές.</p>	
<p>Βήμα 3^ο:</p>	<p>Επιλέγεται μία από τις πιθανές σωστές απαντήσεις που θα βρείτε στο πίσω μέρος κάθε κάρτας δραστηριοτήτων. Γίνεται έλεγχος των απαντήσεων.</p> <p>Προσοχή!! Μόνο όταν απαντηθούν όλες οι ερωτήσεις, γίνεται έλεγχος των απαντήσεων.</p>	
<p>Βήμα 4^ο:</p>	<p>Λαμβάνετε τόσες κάρτες με στοιχεία όσες είναι οι σωστές σας απαντήσεις. Αυτές οι κάρτες σας δίνουν σημαντικά στοιχεία για τον δράστη.</p>	
<p>Βήμα 5^ο:</p>	<p>Στο επόμενο βήμα, στόχος σας είναι να φτιάξετε ηλεκτρικά κυκλώματα. Φτιάχνοντας επιτυχώς ένα ηλεκτρικό κύκλωμα, λαμβάνετε μια κάρτα για την επόμενη δοκιμασία.</p> <p>Προσοχή!!! Προϋπόθεση είναι να περάσετε επιτυχώς την προηγούμενη δοκιμασία, ώστε να εκτελέσετε την επόμενη.</p>	
<p>Βήμα 6^ο:</p>	<p>Στο τελευταίο βήμα συμπληρώνετε τα στοιχεία του ενόχου στην κάρτα-ταυτότητα κι αποκάλυπτετε τον ένοχο.</p> <p>Προσοχή!!! Προϋπόθεση για την ανακοίνωση του ενόχου είναι να συμπληρωθεί ολοκληρωμένα και ορθά η κάρτα του ενόχου!</p>	